

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про управління об'єктами державної власності» (щодо розміру оплати діяльності членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі)», реєстр. № 3328 від 13.04.2020, внесений народним депутатом України Шуфричем Н. І.

2. Завдання законопроекту

Метою законопроекту є встановлення максимального розміру оплати діяльності членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі), розмір якої не може перевищувати розміру п'яти мінімальних заробітних плат в Україні.

Законопроектом передбачається внести зміни до Закону України «Про управління об'єктами державної власності», відповідно до яких обмежується розмір винагород членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, 5 мінімальними заробітними платами в Україні.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Законопроект не впливає у поточному та наступних бюджетних періодах на збільшення витрат бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Норми законопроекту не мають впливу на видаткову частину бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про управління об'єктами державної власності» (щодо розміру оплати діяльності членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі)» не впливає на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Норми законопроекту не суперечать законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

ДОКУМЕНТ ПІДЛЕЖИТЬ РОЗГЛЯДУ Міністерство фінансів України

Сертифікат 20B4E4ED0D30998C0400000044CB29004B416D00

Підписувач Шкураков Василь Олександрович

Дійсний з 22.12.2018 0:00:00 по 22.12.2020 0:00:00



24020-02/1-2/13507 від 06.05.2020



Законопроектом передбачається внесення змін до низки законів України, згідно з якими передбачено обмежити розмір оплати діяльності членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі шляхом визначення її максимального розміру – до п'яти мінімальних заробітних плат в Україні.

На сьогодні постановою Кабінету Міністрів України від 04.07.2017 № 668 (далі – постанова № 668), визначаються умови оплати послуг і компенсації витрат членам наглядових рад державних унітарних підприємств і господарських товариств, у статутному капіталі яких понад 50% акцій (часток) належать державі (далі – члени наглядових рад). Так, член наглядової ради має право на оплату своїх послуг у вигляді річної та додаткової винагороди і на компенсацію витрат, пов'язаних із виконанням ним своїх функцій, на умовах, визначених у цивільно-правовому договорі, що затверджуються загальними зборами товариства, суб'єктом управління об'єктами державної власності, до сфери управління якого воно належить.

Водночас постановою передбачені обмеження, зокрема річна винагорода не може перевищувати розміру винагороди членів наглядових рад підприємства, товариства, визначеного у додатку до постанови (із врахуванням внесення змін відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.02.2020 № 141), при цьому максимально допустимий розмір базової місячної винагороди оплати послуг члена наглядової ради розраховується у кратності до середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності за квартал у середньому по економіці, що передує кварталу розрахунку, за опублікованими статистичними даними Держстату.

Разом з тим головним розробником не надано фінансово-економічного обґрунтування до законопроекту щодо внесення запропонованих змін (включаючи відповідні розрахунки), які вимагаються відповідно до норм частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України і частини третьої статті 91 Регламенту Верховної Ради України, а також прогнозних результатів їх реалізації та визначення критеріїв, за якими оцінюватиметься ефективність цього впровадження.

Водночас практичне застосування цієї законодавчої ініціативи може вплинути на фінансово-економічний стан вказаних суб'єктів господарювання і, відповідно, на обсяг витрат, чистий прибуток, відрахувань обов'язкових платежів до державного бюджету.

Крім того зазначаємо, що на сьогодні склад наглядових рад більшості підприємств державного сектору економіки сформовано відповідно до Закону України «Про управління об'єктами державної власності», серед членів яких, зокрема є іноземні громадяни, з якими вже укладено контракти та визначено розмір винагороди, який на сьогодні перевищує запропоновані законопроектом обмеження. Впровадження запропонованих норм несе репутаційні ризики держави.

З огляду на викладене, вважаємо, що запропоновані зміни потребують доопрацювання з метою врахування зазначених ризиків та взятих державою зобов'язань.

Ураховуючи вищевикладене, проект Закону України «Про управління об'єктами державної власності (щодо розміру оплати діяльності членів наглядових рад державних унітарних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі)» (реєстр. № 3328 від 13.04.2020) Міністерством фінансів України у запропонованій редакції не підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Василь ШКУРАКОВ